
Ljubljana Nova Godina
Program putovanja

LJUBLJANA

fakultativno: BLED I BOHINJ, TRST, PIRAN I PORTOROŽ

3 noćenja / 5 dana / autobusom

1. DAN, NEDELJA 29.12.2024. BEOGRAD

Polazak iz Beograda u 23:30h sa glavne autobuske stanice BAS, blok 42, ulaz iz ulice Antifašističkih
borbi br 46-48, sa perona od 57 do 63 koji su predviđeni za polazak turističkih autobusa (detaljnije
informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika, kontakt vodiča, biće poznate najkasnije
48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete obaveštenje, obavezno kontaktirajte agenciju).
Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa usputnim zadržavanjima radi odmora.

2. DAN, PONEDELJAK 30.12.2024. LJUBLJANA

Dolazak u Ljubljanu. Upoznavanje grada sa vodičem: Prešernov trg, Tromostovje, Robova fontana,
Zmajev most… Mogućnost  fakultativne posete Ljubljanskom gradu. Smeštaj u hotel posle 15h.
Slobodno popodne. Noćenje.

3. DAN, UTORAK  31.12.2024. LJUBLJANA – BLED I BOHINJ (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili odlazak na fakultativni izlet do jezera Bled i Bohinj. Jezero Bled je biser
slovenačkih Alpa, okružen planinskim vrhovima, a na sredini jezera nalazi se ostrvce na kojem je
crkva Svete Marije. Dolaskom na Bled predviđeno slobodno vreme za individualne aktivnosti, a naši
predlozi su: šetnja uz jezero, poseta bledskoj tvrđavi sa koje se pruža čaroban pogled na jezero i
okolinu, pauza za kafu i čuvene bledske krempite. Nastavak vožnje ka Nacionalnom Parku Triglav i
poseta Bohinjskom jezeru koje je najveće prirodno jezero Slovenije. Slobodno vreme za individualne
aktivnosti. Povratak u hotel. Slobodno vreme. Uveče organizovan odlazak u centar Ljubljana na
doček nove godine. SREĆNA NOVA GODINA!!! Povratak u hotel posle ponoći. Noćenje.

4. DAN, SREDA 01.01.2025. LJUBLJANA – PORTOROŽ I PIRAN (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet do Portoroža i Pirana. Dolazak u Portorož – “luku
ruža” kako se popularno naziva ovo mondensko mesto Slovenačkog primorja. Kratko upoznavanje sa
gradom i slobodno vreme. Nastavak putovanja do Pirana. Piran je veoma poznato turističko
odredište u Sloveniji kako zbog položaja na Jadranu, tako I zbog očuvanog starog gradskog jezgra sa



nizom trgova, crkava i palata. Slobodno vreme u Piranu. Povratak u hotel. Noćenje.

5. DAN, ČETVRTAK  02.01.2025. LJUBLJANA – TRST (fakultativno) – BEOGRAD

Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h.  Slobodno vreme ili fakultativni izlet do Trsta.
Dolazak u Trst. Razgledanje grada u pratnji vodiča: kanal Grande, Ponte Rosso, crkva Svetog
Spiridona, Trg Ujedinjenja Italije… Slobodno vreme. Povratak u Ljubljanu. Polazak za Srbiju u
popodnevnim časovima. Dolazak na mesto polaska u kasnim večernjim časovima – zavisno od uslova
na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
Ljubljana nova godina OPIS SMEŠTAJA - opisi smeštajnih objekata su informativnog
karaktera Hotel AMBIENT 3* Nalazi se u najvećem predgrađu Ljubljane – Domžale koji je manje
od 20 km udaljen od centra Ljubljane. Hotel ima aperitiv bar, restoran, sef... Sobe su u 1/2 i 1/2+1
(treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija - isključivo na upit) sa TWC, TV, mini barom,
telefonom... Doručak je na bazi švedskog stola – samoposluživanje. ambienthotel.si/ Ljubljana se
nalazi u centralnom delu Slovenije, između Alpa i Jadranskog mora. Glavni je grad Slovenije. Ona je
kulturni, ekonomski, politički i administrativni centar zemlje. Grad je podeljen na nekoliko kvartova:
Šiška, Bežigrad, Vič, Moste-Polje i Centrar. Simbol Ljubljane je Ljubljanski zmaj. Glavna gradska
znamenitost je Tromostovje na reci Ljubljanici u centru grada. Tu se nalazi Prešernov spomenik u
čast najvećem slovenačkom pesniku Francetu Prešernu. S druge strane reke nalazi se glavna pijaca,
a duž obale načičkani su restorani i kafane. Mesarski most je jedan od najmlađih ljubljanskih
mostova i od tromostovja je udaljen stotinak metara niz reku. Sagrađen je od drveta, čelika i stakla
od čega je pod mosta, a specifičan je po okačenim ljubavnim katancima i skulpturama na ogradi.
Zmajski most iz 19. veka, sa četiri zmaja raširenih krila na svakom kraju, jedan je od simbola
Ljubljane. U Ljubljani se nalaze Narodna galerija Slovenije i Moderna galerija Ljubljane u kojima su
izložena dela najvećih slovenskih umetnika. U Metelkovoj ulici nalazi se veliki centar kulture i tu se
prikazuju filmovi, održavaju predavanja i koncerti uglavnom alternativne muzike. U mnoštvu starih
građevina ističu se Biskupska palata koja je sagrađena 1512. godine, Stiški dvorac iz 1629. godine i
Smenište iz 1785. godine. Tivoli park je udaljen par minuta od centra i na njegovoj površini izgrađen
je Tivoli dvorac. Poznat je kao mesto okupljanja studenata. Ljubljanski dvorac nalazi se na brdu u
užem centru grada, iznad grada, okružen šumom. Tokom istorije bio je rezidencija različitih
vladarskih porodica, vojna bolnica, ali i zatvor. Ljubljana nova godina

Cenovnik

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA
29.12 – 02.01.2025. AMBIENT 3* 199 evra 179 evra

SPECIJALNA CENA VAŽI ZA OGRANIČEN BROJ MESTA
DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU
NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji
/ mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju

https://www.funtravelnis.rs/ljubljana/
https://ambienthotel.si/
https://sl.wikipedia.org/wiki/Ljubljanski_zmaj


smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj
manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom (švedski sto –
samoposluživanje)
razgledanje Ljubljane u pratnji vodiča
usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje
individualne troškove – nepomenute usluge
fakultativne izlete
transfer iz NOVOG SADA – doplata 20 evra / minimum 4 putnika, transfer iz VRŠCA – doplata
20 evra / minimum 8 putnika

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija
10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje
putem administrativne zabrane na 4 mesečne rate

Fakultativni izleti

POSETA LJUBLJANSKOM GRADU (uspinjača uključena u cenu) 20 evra
PORTOROŽ I PIRAN 35 evra / 30 evra (deca do 12 godina)
BLEDSKO I BOHINJSKO JEZERO 25 evra / 20 evra (deca do 12 godina)
TRST 30 evra / 25 evra (deca do 12 godina)

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 50 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra
na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino ОТP 86/2021
. Fun travel je ovlašćeni subagent


